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ATA DA 4a REUNIÃO ORDINÁRIA DO COLEGIADO DELEGADO DO
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM GEOLOGIA

Ata da 4ª reunião ordinária do Colegiado Delegado 
do  Programa  de  Pós-Graduação  em  Geologia 
realizada  no  dia  19  de  março  de  2021,  às  09:30 
horas, na Plataforma Google Meet.

Aos dezenove dias do mês de março do ano de 2021, às 09:30 horas, na Plataforma Google 
Meet, atendendo à Convocação N° 04/2020/PPGGeologia, reuniu-se o Colegiado Delegado do 
Programa de Pós-Graduação em Geologia  com a presença  dos  Membros Breno L.  Waichel, 
Fernando J.  Althoff  e  Liliana  Sayuri  Osako,  sob  a  presidência  de  Luana Moreira  Florisbal, 
Coordenadora do Programa de Pós-Graduação em Geologia. Constatado o quórum, o presidente 
cumprimentou os participantes e deu por iniciada a reunião. Ato contínuo submeteu à apreciação 
a ordem do dia. 1o Item de pauta – Aprovação da ata 03. A ata foi aprovada por unanimidade. 2o 

Item de pauta – Aprovação da programação das disciplinas proposta pelo coordenador para o 
semestre 2021-1 e dos planos de ensino 2021-1. A presidente apresentou a lista e os planos de 
aula das disciplinas que serão oferecidas em 2021.1. Tendo sido verificado que atendem aos 
requisitos estipulados pela  Resolução Normativa CPG – 6/08/2020,  os planos de aula  foram 
aprovados por unanimidade.  3o Item de pauta – Estabelecer os critérios de alocação da bolsa 
CAPES DS atribuída ao Programa. A presidente apresentou a demanda de estabelecimento dos 
critérios de seleção de bolsistas para o período de 2021, através do Edital de Bolsas que será 
formalizado pela Comissão de Bolsas 2021 composta pela profa. Patrícia Hadler (Presidente) e 
os  profs.  Marivaldo dos  Santos  Nascimento  e  Roberto  Sacks de Campos juntamente  com o 
representante discente Alisson Honorato. Após ampla discussão ficou decidido que: 1) o edital 
de bolsas 2021 terá validade até o próximo edital de seleção; 2) este edital classificará os alunos 
de acordo com os critérios estabelecidos para alocação de uma bolsa CAPES DS disponível e 
servirá para alocação de eventuais bolsas que sejam disponibilizadas no programa neste período; 
3)  poderão  se  inscrever  neste  edital  todos  os  alunos  do  PPGGeo com matrícula  ativa,  que 
perfaçam os  critérios  estabelecidos  pelas  agências  de fomento e  que não estão vinculados  a 
nenhuma outra modalidade de bolsa; 4) os critérios de seleção serão a análise do currículo lattes 
entregue  no  ingresso  no  PPGGeo  com pontuação  em cada  critério  de  acordo  com  aqueles 
estabelecidos no Edital de Seleção 2021 (Peso 6) e o histórico escolar (Peso 4). Estes critérios 
serão encaminhados a seleção de bolsa que deverá elaborar o edital dentro das conformidades e o 
mesmo será divulgado no site do PPGGeo e notificado aos discentes via e-mail. O Período de 
inscrição será realizado entre 12 e 14 de abril de 2021. O resultado final do Edital de seleção de  
Bolsistas deverá ser apresentado no dia 16 de abril e será publicado no site do PPGGeo. 4o Item 
de pauta -  Aprovação da comissão examinadora do exame de qualificação do aluno André 
Miranda.  A  presidente  apresentou  a  banca  encaminhada  pelo  orientador  do  trabalho,  prof. 
Marivaldo dos Santos Nascimento e a mesma foi aprovada por unanimidade.  5o Item de pauta – 
Avaliação do pedido de substituição de orientador do aluno Marco Antônio Rodriguez  de 
Almeida. A presidente apresentou o pedido de solicitação de troca de orientador do referido 
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aluno que passa a ser orientado pelo Prof. Marivaldo dos Santos Nascimento e não mais pelo 
Prof. Fernando Althoff. Após avaliação, a solicitação foi aprovada por unanimidade. Nada mais 
havendo para tratar, a presidente agradeceu a presença de todos e deu por encerrada a reunião, da 
qual, para constar, eu, profa. Luana Moreira Florisbal, na ausência de um auxiliar administrativo, 
lavrei a presente ata e assino em nome dos membros deste colegiado.

 Florianópolis, 19 de março de 2021.

Luana Moreira Florisbal 
Breno L. Waichel     
Fernando J. Althoff   
Liliana Sayuri Osako 
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